

女子跳赵王河轻生

# 垂钓市民急救相救谱大爱

本报菏泽5月28日讯(记者 赵念东) 菏泽一女子因故跳入赵王河,并不断向河中心靠近,随时有生命危险。河旁一正垂钓的市民听见有人呼喊后,立即赶往事发地点,奋不顾身跳入水中,将被水已没过头顶的女子救出。后经医生检查,由于救助及时,跳水者只是被呛水,身体并无大碍。

市民张艳凯在菏泽市区一家饭店工作,闲暇时爱好钓鱼,这也是他放松休息的一种方

式,而5月27日,对于他来说是不平凡的一天。

当天下午6点左右,张艳凯如往常来到水岸家园东侧的赵王河畔钓鱼,由于接近晚饭时间,附近的人不多。“我正准备收摊回家时,突然听到一散步老人喊有人跳河了。”听到呼喊后,张艳凯立即放下手中的钓鱼工具,赶往事发地点。

当时,张艳凯距离事发地点有100余米,但为了最快赶到现场,他直接脱掉了不方便的

拖鞋。“我看到跳水的女子时,她距离河岸已有近15米,虽然大家不断呼喊,她还是不断向河中央靠近。”张艳凯说,眼看情况紧急,他脱掉上衣便跳入水中,向河中的女子游去。“当我抓住她的时候,水已经没过她的头顶。”而在张艳凯试图拽拉女子时,她不断挣扎,凭借体力,张艳凯最终将女子救回了岸边。回到岸后,看到警察已经赶来,而获救女子没有大碍,张艳凯便默默走出了人群。

据菏泽市公安局开发区分局和平路派出所副所长赵培介绍,27日下午7点11分接到群众报警称,有人跳入赵王河,遂立即赶往现场。“当我们赶到事发河岸时,已有不少围观市民,而跳河者已被成功救出。”赵培说,在安抚该女子情绪的同时,赶来的医生对其进行了检查,该女子只是被呛水,身体没有大碍。随后,民警又在河岸的绿化带旁发现了该女子的行李箱以及包裹,并从中找到了她的

手机,联系到了该女子的家人,直到女子爱人将她接走。

后经民警了解到,该女子老家是鄄城的,其爱人在菏泽市区经营一家门市,已有两个孩子。

记者在采访中了解到,张艳凯虽识水性,但不经常游泳,他已有多年没有下水。“当时我没有考虑太多,只想着赶快将人救出。”张艳凯说,如果再有该事发生,他依然会这样做。

市民突发脑干出血险丧命

# 民警及时送医,助病人转危为安

本报菏泽5月28日讯(记者 赵念东) 菏泽一市民在购物后突发脑干出血,并一度陷入昏迷,过往市民发现后报警。和平路派出所执勤民警接警后迅速赶往现场,并第一时间联系医院,为抢救病人赢得了时间,民警在将病人送至医院后直至其家属赶来才离开。医生称,若未及时医治,病人将有生命危险。28日,该市民康复出院后,给派出所送来锦旗以表示感谢。

4月11日下午,陈先生在菏泽某超市购物后,准备开车回家,而在他坐上主驾驶坐后,突然感觉身体不舒服,随即陷入昏迷。“我醒来后发现自己说不出话,并且四肢无力。”陈先生说,虽然他当时仍有意识,但已无法向他人求助,直至赶来的民

警将自己送至医院治疗。

“等我到达医院的急诊科后,医生初步诊断为脑干出血,由于病情严重,又被立即送进了重症监护室接受治疗。”陈先生称,他出现昏迷情况属第一次,平时只是血压有些高,由于症状较轻,并不常吃药,而这两者是否有关系,医生也无法定论。而医生对于陈先生病情的讲解,着实令他惊出一头冷汗。

“医生称,我属于脑干出血,是神经系统急重症,病死率极高。”陈先生告诉记者,若救助不及时,或者在救助过程中颠簸、摇晃致使出血量增加,随时有生命危险。“而我能够从鬼门关前走了回来,多亏了救助我的民警。”

据执勤民警陈伟介绍,在接到

报警后,他与同事立即赶到现场,发现一市民趴在驾驶室内,身上全是汗,但没有酒味。“后经询问,他虽然有意识,但不能说话,然后就拨打了120。”陈伟说,等救护车赶到后,他们一同前往医院。后来,陈伟在该市民包内发现有大量现金,并通过其包内的手机联系到病人家属,为保证病人财产安全,直到其家人赶来才离开。

由于治疗及时,5月24日,陈先生已基本康复并出院。为表达自己的感谢之情,陈先生送来了锦旗。

陈先生送来锦旗以表示感谢。

本报记者 赵念东 摄



Vöhringer  
菲林格尔  
—德国系 非凡家—

Vöhringer  
Deutschland

为新生活点赞

为平凡人喝彩

# 菲林格 怒放青春

# 尔地板 礼赞生活



强化地板低至99元/平  
实木复合地板低至199元/平

6月13日  
山东·济南



扫码砍价  
朋友砍,  
我们降!

菏泽九洲商城店

电话 : 0530-6291286